
 

Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου – Προεκλογική Εκδήλωση

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 19 Μαΐου 2019, η κεντρική
προεκλογική εκδήλωση του Κινήματος στην Πόλη του Ζωγράφου, στην πλατεία Τερζάκη στα Άνω
Ιλίσια.

Το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου μετράει πάνω από 14 χρόνια παρουσίας στους δρόμους του αγώνα
στου Ζωγράφου. καθώς δημιουργήθηκε το 2006.

Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι:

-Παναγιώτης Νίκου, υποψήφιος δήμαρχος με το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου και

-Τάκης Αθανασόπουλος, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με την Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική, στον Κεντρικό Τομέα.

Ακολούθησαν χαιρετισμοί.

Την εκδήλωση συντόνιζε η Βάσια Χριστοδούλου.

Αρκετοί ομιλητές αναφέρθηκαν στους δύο θανάτους εργαζομένων του Δήμου Ζωγράφου.

Κλείνοντας την ομιλία του ο Παναγιώτης Νίκου ανέφερε:

Στις 26 Μάη, ψηφίζουμε όπως αγωνιζόμαστε. Στηρίζουμε και ψηφίζουμε Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου.
Και παλεύουμε για εργαζόμενους στο Δήμο με μόνιμη και σταθερή εργασία, με ανθρώπινο ωράριο και
μέτρα ασφαλείας. Για να γυρνάνε στο σπίτι τους μετά τη δουλειά, και για να μην ξαναέχουμε νεκρούς
εργαζόμενους στο Δήμο μας. […] Για να ξαναζωγραφίσουμε την πόλη μας στο χρώμα των αγώνων.



Δείτε στα βίντεο ολόκληρη την εκδήλωση. Στο τελευταίο βίντεο παρουσιάζονται γενικά πλάνα και
στιγμιότυπα από την εκδήλωση.

Άνοιγμα της εκδήλωσης από τη συντονίστρια Βάσια Χριστοδούλου και η ομιλία του υποψήφιου
δήμαρχου Ζωγράφου Παναγιώτη Νίκου:



 

Το πρώτο μέρος της ομιλίας του υποψήφιου περιφερειακού συμβούλου Αττικής με την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, Τάκη Αθανασόπουλου:

 

Τάκης Αθανασόπουλος –Β’ Μέρος:



 

Άρης Φούφας:

 

Λουκάς Δήμου, δημοτικός σύμβουλος Ζωγράφου στο απερχόμενο Δημοτικό Συμβούλιο:



 

Μηνάς Χρονόπουλος:

 

Γιάννης Δημητρόπουλος:



 

Σπύρος Ρούμπας, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Έλλη Πανταζοπούλου:



 

Στέλιος Νικητόπουλος, υποψήφιος ευρωβουλευτής με το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Σύντομο κλείσιμο της εκδήλωσης από τη συντονίστρια Βάσια Χριστοδούλου:



 

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση:


